

---

## **В Кемеровской области – Кузбассе жительница города Мыски признана виновной в неправомерном доступе к компьютерной информации**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 56-летней жительнице города Мыски. Она признана виновной в совершении 5 эпизодов преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 272 УК РФ (неправомерный доступ к охраняемой законом компьютерной информации, если это деяние повлекло модификацию компьютерной информации, совершенный лицом с использованием своего служебного положения).

Следствием и судом установлено, что в период с декабря 2018-го по июнь 2019 года осужденная, являясь оператором почтового отделения, работающая на основании агентского договора с одним из банков, из корыстных побуждений под своей учетной записью осуществила неправомерный доступ к охраняемой компьютерной информации, находящейся в базе данных банка. Женщина внесла в программу недостоверные сведения, на основании которых оформила 19 счетов с выдачей банковской карты на вымышленные имена местных жителей. Затем она активировала карту. Преступная деятельность работницы почтового отделения выявлена сотрудниками УФСБ России по Кемеровской области – Кузбассу при проведении оперативно-розыскных мероприятий. Материалы проверки переданы в следственные органы. Со следствием женщина сотрудничала, вину признала. Следователю она пояснила, что таким образом она хотела выполнить плановые показатели по реализации банковских продуктов.

Приговором суда женщине назначено наказание в виде ограничения свободы на срок 1 год 6 месяцев.

24 Августа 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1717324>

